

BUDAPEST PESTERZSÉBET-KLAPKA TÉRI REFORMÁTUS  
EGYHÁZKÖZSÉG

Lelkészi hivatal: Budapest, 1201. Klapka utca 47. Tel: 061-283-0488 Mob.0670/2130259 e-mail: [veressgabor@freemail.hu](mailto:veressgabor@freemail.hu)  
Honlap: [www.KTRE.hu](http://www.KTRE.hu) Gyülekezeti lelkipásztor: Veress Gábor  
Egyházközségi számlaszám: OTP Bank Nyrt. 11720001-20167914  
„A Klapka téri Református Egyházért” Alapítvány” számlaszáma  
OTP Bank Nyrt. 11720001-20167914



Ikt. szám: 24/2017.

Budapest Főváros XX. Kerület, Pesterzsébet Önkormányzatának

Polgármesteri Hivatala

részére

Budapest 1201 Kossuth tér. 1.sz.

Tárgya: Óvoda és iskolaügy

Szándéknyilatkozat és kérelem

PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
NS-26092	2017. DEC 7. 10:07
7 - 330 407	meiléklet
Előadó: Schmidtne	

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2017. május 15-én Polgármester Úrral történt **hivatalos megbeszélés és egyeztetésünk értelmében** az alábbiakban foglalom össze megkeresésünk tartalmát:

2017. május 11-én levelet kaptunk a Budapest-Déli Református Egyházmegyétől, melyben esperes úr továbbítja a **Zsinati Hivatal** kérdését, hogy a gyülekezet élne-e a lehetőséggel, hogy valamilyen módon református óvodát indítson. A választ nekünk 2017.május 21-ig kell megküldeni.

A Budapest Pesterzsébet Klapka téri Református Egyházközség Presbitériuma a **21/2017.05.14 sz. Határozatában** egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül kifejezte azt a szándékát, hogy **élni kíván örömmel a lehetőséggel, és szeretne indítani református óvodát és iskolát is, lehetőleg egy időben.**

E szándék mögött már hosszú idő óta meglévő gyülekezeti igény áll. Szeretnénk átadni minél több lelki, szellemi, kulturális értéket a pesterzsébeti ifjúságnak, szülőknek, nagyszülőknek. A református óvoda és iskolaindítást meglátásunk szerint indokolja az is, hogy **körzetünkben, Pesterzsébeten, Soroksáron,**

Csepelen nincs egyetlen református óvoda és iskola sem, -de van diákélvándorlás, létszámcsökkenés, főleg a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában.

Szeretnénk megkeresni a kerületünk tanintézteit, de **leginkább a gyülekezetünk területén lévő Zöldovi és Vörösmarty Mihály Általános Iskola átvételét látnánk célszerűnek**, ha lehetséges teljes átvétellel (meglévő kiváló tantestülettel), vagy az átmeneti időben közös üzemeltetéssel. Ez az iskola egyrészt templomunk közvetlen közelében van, de ez az iskola szervesen kapcsolódik gyülekezettörténetünkhöz: itt alakult meg 1936-ban az egyházközség, 4 éven át itt tartottuk az istentiszteleteket, műsoros ünnepélyeket, itt tanult gyülekezetünk számos tagja, és létszám szerint is itt a legeredményesebb a szolgálatunk és rendkívül jó az iskolával a kapcsolatunk.

Az átveendő óvodában, iskolában természetesen **örömmel fogadjuk a szomszédos református, katolikus, evangélikus diákokat ökumenikus lelkülettel.**

Kértük megbeszélésünk alkalmával a református óvoda és református iskola indításához (1-8 osztályos) Pesterzsébet Önkormányzatának, személyesen Polgármester Úr hozzájárulását, támogatását, tanácsait, valamint közbenjárását Bak Ferenc tankerületi igazgató úrnál ( Külső-Pesti Tankerületi Központ).

Ezennel is megköszönjük, hogy Polgármester Úr nemcsak, hogy nem kifogásolja, de célkitűzéseinket messzemenő jóindulattal, segítőkészséggel támogatja.

Megbeszélésünk, egyeztetésünk értelmében Polgármester Úr írásos válaszát követően, a rövid időre való tekintettel, azonnal felkeressük kerületünk tanintézteit, melyekben hosszú idő óta kölcsönösen kedves, nagyon jó hangulatban végezzük a hitoktatást, kiemelkedő eredménnyel.

Jó reménységünk van, hogy kezdeményezésünk kerületünk javát fogja szolgálni. A Polgármesteri Hivatalra, Polgármester Úr és a Képviselő-testület életére, Isten áldását kérjük.

Budapest, 2017. május 15.

Megkülönböztetett tisztelettel:

  
Veress Gábor

lelkipásztor

